



11月13日,在加沙地带中部地区拍摄的一个遭以色列空袭的建筑废墟。

# 101名联合国工作人员在巴以冲突中丧生

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室11月13日发表声明说,以军对加沙地带的袭击目前已造成11240人死亡,2.8万余人受伤。

这些死亡人员中,有101名联合国工作人员。纽约联合国总部13日降半旗,向本轮巴以冲突中遇难的工作人员志哀。

上午7点30分左右,纽约联合国总部的蓝色联合国旗徐徐降至旗杆中间位置。通常情况下,联合国193个会员国和两个观察员国的国旗会在每个工作日的上午按各国英文名称的字母顺序升起。当天,纽约联合国总部只悬挂了联合国旗,未升起会员

国和观察员国的国旗。

在经济及社会理事会会议厅,联合国秘书长古特雷斯主持默哀仪式,为巴以冲突中的遇难者默哀一分钟。

古特雷斯在社交媒体上发文说:“今天,联合国大家庭为在加沙遇难的同事默哀。”他表示,截至目前已有超过100名联合国工作人员丧生,“这是联合国援助人员在如此短的时间内在冲突中丧生人数最多的一次。”

根据联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处发布的数据,自本轮巴以冲突爆发以来,已有101名联合国工作人员在加沙地带丧生。

哈马斯发表声明

## 人道主义停火5天最多可释放70名被扣押人员

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅11月13日晚发表声明说,卡桑旅已通知斡旋方,人道主义停火5天最多可换取释放70名被扣押的妇女和儿童。

声明说,卡塔尔斡旋方正努力促成以色列与哈马斯达成协议,哈马斯通过释放其扣押的妇女和儿童换取以色列释放275名巴勒斯坦妇

女和儿童。

以色列媒体10日报道说,以方与哈马斯就交换扣押人员的谈判取得进展,但双方尚未达成协议。报道说,美国和卡塔尔是谈判主要参与方。

10月7日,以色列和巴勒斯坦爆发新一轮军事冲突。以方说,被哈马斯扣押的人员有240多人,目前有数人被释放。

## 相关新闻

### 欧佩克上调今年全球石油需求预测

石油输出国组织(欧佩克)11月13日发布月度石油市场报告,小幅上调今年全球石油需求预测,称石油市场基本面依然强劲。

欧佩克在报告中预测,基于全球经济增长势头等因素,今年全球石油需求量较去年将增加日均246万桶,比上月预测值增加2万桶。

欧佩克指出,美国今年第三季度经济增长强劲,而国际货币基金组织近期将今年中国经济增长预期上调至5.4%。

欧佩克在报告中维持了上月对2024年全球石油需求量的预测,认为明年全球石油需求量较今年将增加日均225万桶。



11月13日在加沙地带南部城市汗尤尼斯一个临时难民营拍摄的巴勒斯坦儿童。

## 加沙最大医院燃料耗尽已有数十人死亡

巴勒斯坦加沙地带卫生部门13日说,当地最大医院希法医院11日燃料耗尽以来,已有包括多名新生儿在内的数十人因医院无法运转而失去生命。同日,联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)表示,由于缺少燃料,该机构或在两天后被迫逐渐停止在加沙地带的人道主义援助行动。

按照加沙地带卫生部门说法,由于燃料耗尽导致发电机无法运转,希法医院的医疗设备已无法工作。11日以来,这家医院已有27名重病患者和7名新生儿死亡。卫生部门公布的图片显示,十多名早产儿裹着毯子被放在床上,以这种方式取暖。

美联社引述加沙地带卫生部门官员迈扎特·阿巴斯的话报道,如不采取这种应急措施,这些婴儿“很快会夭折”。他补充说,其中4名早产儿在他们的母亲死亡后由剖腹产取出。

希法医院目前被以色列军队包围。以方指认哈马斯武装人员藏匿在医院,把医护人员和病患作为“人盾”,但以方没有拿出确凿证据。哈马斯和院方坚决否认这种

说法。

希法医院11日因燃料耗尽停止运转,已有许多人撤出。据美联社报道,医院里仍有大约650名伤病员、500名医护人员和2500名避难民众。医护人员古达特·萨米·马德洪描述,虽然以军允许人员撤离,但会向撤离人员开火。大约50人13日离开医院途中遭以军射击。

以军11日称在距希法医院数百米处放置了数个塑料桶,里面共有大约300升燃料,但哈马斯阻止院方人员取用。加沙地带卫生部门对此反驳说,以军拒绝由新月会人员把燃料送至医院,并且以方提供的燃料量少,发电连1小时都不够。

加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·齐德拉13日说,位于加沙地带北部的医院“几乎全部”停止服务,仅加沙城的阿赫利阿拉伯医院能提供“有限的服务”。

近东救济工程处加沙事务主管托马斯·怀特同一天警告,本轮巴以冲突10月7日爆发以来,以方一直拒绝燃料援助进入加沙地带,迫使该机构在加沙地带的人道主义活动“48小时后将逐渐停止”。

## 以军空袭难民营造成至少31人死亡

据巴勒斯坦电视台11月13日报道,以色列军队当晚空袭位于加沙地带北部的杰巴利耶难民营,造成至少31人死亡。

报道援引加沙地带民防

部门的声明说,以军空袭导致至少12处住宅完全被毁,除31人死亡外,另有至少10人在空袭中受伤。

以色列方面暂时未对此次袭击事件发表评论。

## 中方相关人员已全部安全离开加沙

中国外交部发言人毛宁11月14日在例行记者会上回答有关提问时表示,自巴以冲突升级以来,党中央高度重视冲突区域中国公民的安危,中国驻外外交机构根据国内工作部署,一直同在加沙地带的中国公民保持联系。经过多方努力,相关人员已于日前全部安全离开加沙。

此外,中国常驻联合国副代表耿爽13日在第四届建立中东无核及其他大规模杀伤性武器区会议上发言时表示,作为建立中东和平机制的重要一环,当前背景下国际社会加大力度支持建立中东无核及其他大规模杀伤性武器区,对于促进中东地区国家和解与合作、推动中东和平进程的紧迫性和重要

性更加凸显。

耿爽指出,日前以色列官员有关在加沙地带使用核武器的言论引起轩然大波,中方对此种言论感到震惊、表示关切。这种言论冒天下之大不韪,极不负责任,极其令人不安。这种言论同核战争打不赢也打不得的国际共识相悖,同建立中东无核武器区的国际精神相悖,更同当前要求缓和局势、停火止战、保护平民的国际呼声相悖。中方敦促以方官员收回这些言论,敦促以方尽快以无核武器国家身份加入《不扩散核武器条约》,并将所有核设施置于国际原子能机构保障监督之下。

本组稿件据新华社、中新网

# 15个城市启动公共领域车辆全面电动化试点

聚焦城市公交车、环卫车、出租车等领域 推广数量预计超过60万辆

新华社北京11月14日电 工业和信息化部14日发布消息,工业和信息化部、交通运输部等8部门已印发《关于启动第一批公共领域车辆全面电动化先行区试点的通知》,确定北京、济南等15个城市为此次试点城市。

通知提出,鼓励探索形成一批可复制可推广的经验和模式,为新能源汽车全面市场化拓展和绿色低碳交通运输体系建设发挥示范带动作用。通知明确车辆电动化水平大幅提高,充换电服务体系保障有力、新技术新模式创

新应用3个主要目标,以及提升车辆电动化水平、促进新技术创新应用、完善充换电基础设施、健全政策和管理制度4方面重点任务。

根据通知预期目标,新能源汽车推广将聚焦公务用车、城市公交车、环卫车、出租车、邮政快

递车、城市物流配送车、机场用车、特定场景重型货车等领域,推广数量预计超过60万辆;充换电基础设施方面,将建成超过70万台充电桩和0.78万座换电站;新技术新模式发展将取得积极成效,智能有序充电、大功率充电、

换电等加快应用,V2G、光储充放等车网融合技术示范效果良好,智能网联汽车技术有提升且示范规模逐步扩大,新能源汽车碳交易、绿色电力交易实现新突破,关键零部件国产化率逐步提升并实现上车应用。